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6. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR SORU

cOzUMU-4

Soru 1. 72.80 ¢arpimini kolay yoldan
vapmak istersen hangisi ile yapmak daha
cok isimize yarar?

A) (65+7).80
B) (60+12).80
C) (70+2).80
D) (80-8).80

Soru 2. 240 sayfalik bir kitap yazmak
istiyoruz. Bu kitabin sayfa numaralarini
yazarken toplam kag¢ tane rakam kullaniriz?

Not: Kapaklara numara yazilmayacaktir.
A) 240 C) 612
B) 607 D) 720

Soru 3. Zeynep ile Ali’'nin yaslari toplami 25
dir. Zeynep Ali’den 3 yas biyiik olduguna
gore yaslari ¢arpimi kagtir?

A) 108
B) 144
C) 154
D) 160

Soru 4. 20 kadin ve 12 erkek bulunan bir
otobiisten 5 evli ¢ift iniyor ve yerine 7 erkek
biniyor. Son durumda erkekler tiim
yolcularin kagta kacini olusturur?

15 7
A) o9 €15

14 1
B) 29 D) 2



Soru 5. 53ab dort basamakli sayidir. Bu sayi Soru 7. Ahmet bir apartmanin

3 ve 5’e kalansiz olarak boliinebilmektedir. merdivenlerini 2 ser ¢ikiyor ve 3’er iniyor.
Buna gore a yerine yazilabilecek rakamlarin Cikarken ve inerken toplam 125 adim
toplami kagtir? attigina gore bu apartmanin merdivenleri
A) 27 ka¢ basamakhdir?

B) 24 A) 100

C) 21 B) 140

D) 18 C) 150

Soru 6. 75A41 bes basamakl sayisi 9 ile D) 180

kalansiz olarak bélinebildigine gére A Soru 8. A=2°.10"” olduguna gore (A-1)
yerine hangi sayi gelebilir? sayisinin sondan ka¢ basamagi 9 olur?

A) 0 A) 2021

B) 1 B) 2020

C)4 C) 2019

D)9 D) 2018




Soru 9. Bir ahirda 4 tane oda, her oda da 4
tane boluim ve her bolim de 4 tane inek
vardir. Buna gore bu ahirdaki tim ineklerin
toplam kag tane ayaklari vardir;

A) 4°
B) 4
c) 4°
D) 4°

Soru 10. 1°*° +2021" isleminin sonucu
kactir?

A) 1

B) 2021
C) 2022
D) 4042

Soru 11. (4 —2°):(2° -2) isleminin
sonucu kacgtir?

A) 32
B) 16
C)2
D)1

Soru 12. 36:6.2 isleminin sonucu kagtir?

A) 12
B) 9
C)6
D) 3



Soru 13. Bir babanin yasi 3 ¢ocugunu yaslari
toplamindan 20 fazladir. Buna goére 5 yil
sonra babanin yasi 3 ¢cocugunu yaslari
toplamindan kag fazla olur?

A) 5

B) 10
C) 15
D) 20

Soru 14. (6zel soru)i?

3'% Sayisinin birler basamagi kagtir?

A) 1
B) 3
C)7
D)9



